
СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА ДЛЯ ДІТЕЙ В КРАЇНАХ ЄС 

 

Соціальна допомога в Польщі 

 Як отримати соціальну допомогу громадянам України? 

Якщо Ви громадянин України, прибули до Польщі не раніше 24 лютого 

2022 року в результаті російської військової агресії в Україні і бажаєте 

отримати матеріальну чи нефінансову допомогу, Ви можете звернутися за 

нею до центру соціального захисту населення. 

У рамках соціальної допомоги Ви можете отримати: 

1. Грошові та безготівкові виплати соціальної допомоги, наприклад: 

 фінансову допомогу на певний період; 

 адресну допомогу на харчування або харчування (за програмою 

«Харчування в школі та вдома»); 

 консультацію спеціаліста; 

 допомогу у формі кризового втручання; 

 послуги по догляду; 

 безпечне житло. 

2. Безкоштовну психологічну допомогу. 

3. Продовольчу допомогу у вигляді продуктових наборів та харчування з 

Оперативної програми «Продовольча допомога», що співфінансується 

Європейським фондом допомоги особам, які потребують посиленої 

підтримки (FEAD). 

Зазначену допомогу може отримати будь-який громадянин України, 

який: 

 легально в’їхав на територію Польщі безпосередньо з території України 

після 24 лютого 2022 року; 

 заявляє про намір залишитися на території нашої країни; 

 внесений до реєстру PESEL. 

 

PESEL — це цифровий символ, що надається кожній людині для її 

ідентифікації. В законодавстві не передбачено, що отримання Pesel є 

обов’язковим, але очевидно, що без його отримання тривале перебування  

Польщі буде ускладненим. Для його отримання Вам необхідно подати заяву 

до міської державної установи (Urząd) за місцем проживання. Детальна 

інформація за посиланням: https://cutt.ly/mA37YKk   

 

Для отримання соціальної допомоги: 

 зробіть письмовий або усний запит до центру соціального захисту або 

центру соціальних служб, де ви перебуваєте про допомогу та заповніть 

https://cutt.ly/mA37YKk
https://rjps.mpips.gov.pl/RJPS/WJ/start.do?wersja=1


декларацію про сімейне та матеріальне становище. Оформити документи 

допоможе співробітник підрозділу. 

За посиланням знайдете відділ соціального забезпечення 

https://rjps.mpips.gov.pl/RJPS/WJ/start.do?wersja=1 

 Соціальні виплати призначаються головою ґміни, міським /селищним 

головою, які відповідають за місце вашого перебування. 

 

Для отримання продовольчої допомоги у вигляді продовольчих пакетів 

або харчування: 

 Вам необхідно подати декларацію про доходи до центру соціального 

захисту або центру соціальних служб за місцем перебування; 

 на її підставі центр соціального захисту населення надасть направлення 

до конкретного пункту роздачі продуктів харчування, куди необхідно 

звернутись для отримання допомоги, 

 щоб отримати продовольчу допомогу безпосередньо в штаб-квартирі 

організації-партнера – необхідно подати декларацію в присутності 

працівника цієї організації. 

За посиланням ви зможете знайти відділ соціального забезпечення: 

https://rjps.mpips.gov.pl/RJPS/WJ/start.do?podkategorie=13,14,15,16,17,18&stron

aListy=1&liczbaPozycjiLista=20&wersja=1&widocznyPanel=lista 

 

Соціальна допомога в Чехії 

Соціальну допомогу можуть отримати всі громадяни України, які 

прибули до Чехії з 24 лютого 2022 року. Розмір допомоги - 5 000 крон як для 

дорослих, так і для дітей. 

Для отримання гуманітарної допомоги подайте заяву в електронному 

вигляді через додаток https://davkyuk.mpsv.cz/uk  або в будь-якому 

контактному офісі Державної служби зайнятості Чеської республіки 

(найближчу адресу можна знайти за 

посиланням:https://www.uradprace.cz/web/cz/kontakty-2). 

Першу виплату буде проведено всім автоматично після пред'явлення 

паспорта. 

Ви обов’язково маєте прийти до офісу Центру зайнятості Чеської 

Республіки якщо подаєте заяву на отримання гуманітарної допомоги для 

дітей. Причина – потреба підтвердити особистість  неповнолітніх. 

За отриманням наступної допомоги зможуть звернутися тільки ті люди, 

які не працевлаштовані та потребують підтримки, але звернутись за 

допомогою можна не більше, ніж п'ять разів. 
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Соціальна допомога в Іспанії 

 

 спанський уряд розробив програму соціального захисту, у рамах якої 

українці можуть отримати: житло, їжу, одяг та психологічну допомогу. 

Щоб отримати підтримку, треба звернутися до Центрів прийому 

біженців (OAR). 

 

 Центр для біженців « ас  араколас» у  адриді (тимчасове розміщення 

з харчуванням), адреса: проспект дель айоразго, б/н, 2 051, м.  адрид, 

найближчістанції метро «Congosto» та «LaGavia» лінія 1. 

 Пункт соціальної допомоги органів соціального забезпечення, адреса: 

Шосе де  арабанчель а Аравака, 91, 2 233, м. Посуело де Аларкон, провінція 

 адрид 

Гаряча лінія: +34 91 047 44 44. 

 Центр для тимчасово переміщених осіб  « ас  араколас» 

проспект дель айоразго, б/н, 2 051, м. адрид «Lascaracolas», Av. 

delMayorazgo, s/n, 28051, Madrid. 

 


